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· Wrecsam, Foyer Wrecsam
· Oriau i’w cytuno gyda’r ymgeisydd
· Shifftiau – Rota 12 wythnos, gan gynnwys penwythnosau
· Shifftiau : 8pm – 8.30am
· Cymwysterau: Cymwysterau ym maes Ieuenctid a Chymuned, Tai neu Ofal Cymdeithasol neu brofiad perthnasol




Trosolwg o’r Swydd
Gweithiwr Prosiect – Nos (swyddi Llawn amser a Rhan amser ar gael)




Adran: Byw â Chymorth

Ffôn/Tel: 0800 1835757
Ebost/Email: recrutimentca@clwydalyn.co.uk
Adran:	Byw â Chymorth 

Cyflog:	£12.68 yr awr

Lleoliad:	Foyer Wrecsam, Wrecsam 

Oriau:	I’w cytuno gyda’r ymgeisydd

Patrwm Gwaith: 	Gwaith shifft; 8pm – 8.30am. 

Diben y swydd:	Fel gweithiwr prosiect, byddwch yn chwarae rhan weithredol i greu amgylchedd lle gall ein preswylwyr ffynnu. Byddwch yn rhywun sy’n rhoi gwerth ar gynhwysiant ac sy’n angerddol dros roi cymorth i bobl yn eu cartref ac yn eu cymuned i wella ansawdd eu bywyd.

Ein cenhadaeth yn ClwydAlyn yw “Gyda’n gilydd i drechu Tlodi!” ac mae eich rôl yn allweddol i’n helpu i gael gwared ar achosion tlodi ar draws gogledd Cymru drwy wella bywydau a lles ein preswylwyr.



Cymwysterau: 
Cymwysterau ym maes Ieuenctid a Chymuned, Tai neu Ofal Cymdeithasol neu brofiad perthnasol.





Mae gwiriad Uwch y Gwasanaeth Datgelu a Gwahardd (DBS) yn ofynnol ar gyfer y swydd hon, a byddwn yn talu am hyn.


Trosolwg o’r Swydd
Gweithiwr Prosiect 




Ymgeisiwch yn clwydalyn.co.uk
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Gweithio yn Foyer Wrecsam a ClwydAlyn

Fel Gweithiwr Prosiect yn Foyer Wrecsam byddwch ar flaen y gad wrth newid bywydau pobl ifanc agored i niwed. Mae Foyer Wrecsam, un o brosiectau byw â chymorth Cymdeithas Dai ClwydAlyn, yn helpu unigolion 16–25 oed i symud ymlaen i fyw’n annibynnol. Trwy ddarparu llety a chymorth hanfodol, mae Foyer Wrecsam yn mynd i’r afael â digartrefedd ac yn rhoi’r sgiliau a’r hyder mae eu hangen ar breswylwyr i’r dyfodol.

Yn y swydd hon, bydd disgwyl i chi addasu mewn ffordd hyblyg i anghenion a nodau amrywiol ein preswylwyr. Bydd eich cyfrifoldebau yn amrywio o ddarparu arweinyddiaeth ac anogaeth i gynnig cymorth emosiynol. Trwy hyrwyddo ein gwerthoedd craidd, Ymddiriedaeth, Caredigrwydd, a Gobaith, byddwch yn helpu preswylwyr i adeiladu sylfaen ar gyfer dyfodol mwy disglair.

Mae’r gwaith yn Foyer Wrecsam yn derbyn cefnogaeth sylweddol gan Raglen Cefnogi Pobl Llywodraeth Cymru, gan bwysleisio pa mor bwysig yw ein gwasanaethau a’r effaith maent yn ei chael. Mae ein staff wedi ymroi i gynorthwyo preswylwyr i oresgyn heriau digartrefedd, a bydd eich rôl chi yn hollbwysig er mwyn parhau â’r gwaith hanfodol hwn.

Ymunwch â ni yn Foyer Wrecsam, lle bydd eich dylanwad yn gwneud gwahaniaeth ystyrlon i fywydau’r bobl rydym yn eu gwasanaethu. I gael rhagor o wybodaeth am ein prosiectau a’n gwasanaethau, ewch i www.clwydalyn.co.uk/supported-living
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Trosolwg o’r Swydd
Gweithiwr Prosiect





Fel Gweithiwr Prosiect byddwch yn:


· Hwyluso cyfleoedd gan gynnwys gweithgareddau i breswylwyr a fydd yn hybu cynhwysiant cymdeithasol, sgiliau cymdeithasol, lles ac amrywiaeth.

· Arwain ar ein gwerthoedd gan ystyried diogelu ac iechyd a diogelwch ym mhopeth rydych yn ei wneud.
· Gweithredu mewn ffordd hyblyg a rhagweithiol wrth gynorthwyo ein preswylwyr a chefnogi’r tîm 

· Arwain drwy esiampl, gan arddel ein gwerthoedd, ffyrdd o ymddwyn, a’n Cod Ymddygiad.

· Bod yn atebol am eich gweithredoedd eich hun a gweithredoedd eich tîm.

· Bod yn agored ac annog sgyrsiau gonest, bod yn barod i dderbyn adborth adeiladol a gweithredu ar ei sail, rhoi gwybod i bobl, a gwneud beth rydym wedi dweud y byddwn yn ei wneud bob amser.

· Gweithredu mewn ffordd gydnerth wrth drin ag ymddygiad heriol.

· Ymfalchio yn eich amgylchedd gwaith. 


· Trin pawb fel unigolyn.

· Bod yn agored i newid a gweithio gydag asiantaethau parter fel y gallwn gyflawni mwy a dod o hyd i atebion i’r heriau rydym yn eu hwynebu.

· Credu mewn dod â’r gorau allan o bobl, rhoi’r adnoddau iddynt wneud eu penderfyniadau eu hunain a chyflawni eu potensial llawn. 

· Cofnodi a chasglu cynnydd taith preswyliwr 
· Credu mewn dod â’r gorau allan o bobl, rhoi’r adnoddau iddynt wneud eu penderfyniadau eu hunain a chyflawni eu potensial llawn. 


Rolau Allweddol a Swyddogaethau Craidd 


Mae meithrin perthynas a gwaith tîm yn allweddol i lwyddiant y rôl. Byddwch yn rhoi cyngor a chymorth i’n preswylwyr, yn eu grymuso a’u hannog i wneud dewisiadau cadarnhaol a allai arwain at wirfoddoli,
prentisiaethau, lleoliadau gwaith, addysg ac yn y pen draw symud ymlaen i fyw’n annibynnol a chyfrannu at y gymuned a theimlo’n rhan ohoni.

Mae eich rôl yn hollbwysig wrth gefnogi a helpu i ddatblygu sgiliau bywyd a’r sgiliau sy’n ofynnol i gynnal tenantiaeth ar ôl iddynt symud ymlaen i fyw’n annibynnol. Ymhlith y sgiliau y bydd angen i chi helpu eu datblygu mae, coginio, glanhau,
budd-daliadau lles, mynediad at ofal iechyd a chyfeirio at wasanaethau arbenigol fel gwasanaethau camddefnyddio sylweddau a
gwasanaethau iechyd meddwl

Mae’r rôl yn heriol ond yn werth chweil – mae gwneud gwahaniaeth go iawn i fywydau pobl yn golygu y bydd angen i chi fod yn ddewr, yn angerddol, ac yn hyderus wrth gael sgyrsiau agored a gonest.
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Cyfrifoldebau Allweddol:
Darparu Cymorth: Darparu cymorth i breswylwyr ag anghenion cymhleth, gan gynnwys rhoi cyngor ar fudd-daliadau lles, rheoli arian, a gofal iechyd. Hwyluso mynediad i wasanaethau fel cyngor ar gyffuriau ac alcohol, cyflogaeth, a chyfleoedd hyfforddiant.
  
Grymuso Preswylwyr: Annog a chefnogi preswylwyr i wneud newidiadau cadarnhaol yn eu bywyd, gan arwain at gyfleoedd fel gwirfoddoli, prentisiaethau, lleoliadau gwaith, addysg, ac yn y pen draw, byw’n annibynnol.

Cynhwysiant Cymdeithasol: Hwyluso gweithgareddau sy’n hybu cynhwysiant cymdeithasol, yn meithrin hyder, sgiliau cymdeithasol, lles, ac amrywiaeth. Helpu preswylwyr i gymryd rhan yn eu cymuned a theimlo’n rhan ohoni.

Diogelu a Diogelwch: Arwain ar gynnwys diogelu ac iechyd a diogelwch yn yr holl weithgareddau, gan sicrhau amgylchedd diogel i’r preswylwyr a’r staff.

Adeiladu Perthynas: Adeiladu perthnynas gadarn, ac ymddiriedaeth gyda phreswylwyr a chydweithio ag aelodau tîm ac asiantaethau allanol i gael y canlyniadau gorau i breswylwyr.

Cydnerthedd a Hyblygrwydd: Ymateb i heriau mewn ffordd gydnerth, gan addasu i anghenion newidiol y preswylwyr a’r prosiect. Ymdrin ag ymddygiad heriol gyda hyder a thrugaredd.

Atebolrwydd Personol: Bod yn atebol am eich gweithredoedd a gweithredoedd eich tîm, gan arddel gwerthoedd a chod ymddygiad ClwydAlyn ym mhopeth rydych yn ei wneud.

Gwelliant Parhaus: Bod yn agored i newid, derbyn adborth adeiladol, a chymryd rhan weithredol i ddod o hyd i atebion i’r heriau mae’r prosiect a’r preswylwyr yn eu hwynebu.

Cofnodi ac Adrodd: Cynnal cofnodion cywir am ryngweithiadau preswylwyr a chynlluniau cymorth, gan sicrhau bod yr holl weithgareddau yn cyd-fynd ag amcanion y prosiect a’r gofynion ariannu.

 Profiad a Rhinweddau:

Cynhwysiant: Rydych yn rhoi gwerth ar gynhwysiant ac rydych yn angerddol dros roi cymorth i bobl yn eu cartrefi a’u cymunedau i wella ansawdd eu bywydau.

Cydnerthedd Emosiynol: Gallwch ymdopi â’r heriau emosiynol o weithio gydag unigolion sy’n wynebu digartrefedd ac anghenion cymhleth eraill.

Rhagweithiol a Hyblyg: Rydych yn rhagweithiol, yn hyblyg, ac wedi ymroi i wneud gwahaniaeth gwirioneddol i fywydau pobl.

Canolbwyntio ar y Gymuned: Rydych yn credu mewn grymuso unigolion i wneud eu penderfyniadau eu hunain a chyflawni eu potensial llawn, gan eu helpu i integreiddio i’w cymunedau a chyfrannu iddynt.
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Buddion y Swydd
· 25 diwrnod o wyliau ar gyflog (yn cynyddu i 30 diwrnod), 
gyda’r cyfle i werthu /prynu rhagor o wyliau blynyddol
· Derbyn hyd at 8% o gyfraniadau pensiwn gan eich cyflogwr.
· Ymuno â chynllun Beicio i’r Gwaith.
· Derbyn talebau gofal llygaid.
· Darperir prydau poeth am ddim i staff pan fyddant yn gweithio.
· Tîm Lles Ymroddedig
· Pecyn mamolaeth uwch gwych a llawer o fuddion eraill y cwmni

· Gallwch ymgeisio mewn sawl ffordd

Y ffordd fwy traddodiadol: Anfonwch eich CV diweddaraf atom sy’n dangos eich hanes gyrfa llawn a datganiad yn esbonio pam mae gennych ddiddordeb yn y swydd a’r sgiliau a’r profiad sydd gennych. 

Anfonwch ffilm fer atom: Ffilm fer heb fod yn hirach na 3 munud yn esbonio pam mae gennych ddiddordeb yn y swydd a’r sgiliau a’r profiad sydd gennych, ynghyd â llythyr/e-bost atodol byr.

Anfonwch nodyn sain atom yn rhoi eich rhesymau dros ymgeisio am y swydd. Peidiwch ag anghofio rhoi eich enw. 
Gallwch anfon e-bost neu neges Whats app. Y rhif Whats app yw 07881837177. 
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